
MISNE NAKANE – 31. NEDJELJA "A" 6. – 12. 11. 2017. 
Dan Sat Nakana 

Ponedjeljak,6.11. 18.00 Za+Dragutin Kuk 

Utorak,7. 11. 
 

18.00 

Za duše u čistilištu; Za+Mario Blažević i pok. iz 
ob.; Za zdravlje; Na čast sv. Anti; Za+Pero i 
Mara Ivešić i pok. iz ob. Tadić; Za+Petar i Kata 
Ivešić; Za pok. iz ob. Tolić  Jurkić; Za+Terezija i 
Ivan Matačić; Za+Stjepan Kuk i Stjepan Petric i 
pok. iz ob.; Za+Ivica Jurišić i Tomo Soldan i 
pok. iz ob.; Za+Tonko i Anđa Grlić; Na nakanu 
ob. Jurić; Za pok. iz ob. Matanović, Palaić i 
Vrbik; Za+Karlo Mikulić i pok. iz ob. Vrhovski i 
Boroša, Ana Šprajaček i Franjo Pušec; 
Za+Abram, Pejo, Marta, Luka i Marica Ilić i Ivo, 
Marijan, Zoran, Željko i Marica Grašić; Na 
nakanu ob. Klarić; Za+Ruža i Ivan Anušić i Jozo 
i Mara Mandir i pok. iz ob.; Za+Ivo i Pera 
Radošević; Za+Marko, Marijan i Luca Lacić; Za 
pok. iz ob. Topolovac i Pavić; Za pok. iz ob. 
Zorić; Za+Anto Ćorluka; Na nakanu; 

Srijeda,8.11. 18.00 Za+Martina Mikulić 

Četvrtak,9.11. 18.00 Za+Iva i Ilija Mandir  

Petak, 10. 11. 18.00 Za+Filip Borac i pok. iz ob. 

Subota,11. 11. 18.00 
Za+Andrija Počerek i pok. iz ob. Somljačan i 
Milaković 

32. 
NEDJELJA A 

        12. 11. 

9.00 
11.00 
18.00 

Za+Ivka, Ante, Mara i Borka Miloš 
Pro populo  
Za pok. iz ob. Lugonjić i Nikić 

- Župne obavijesti; 
-Danas je 31. nedjelja kroz godinu. Mise su u 9.00; 11.00 i 18.00 sati.  
-Tisak: Glas koncila i Svjetlo riječi. 
-U utorak poslije mise je sastanak s čitačima, a srijedu poslije mise OFS-a. 
-U subotu poslije večernje mise FRAMA organizira klanjanje pred Presvetim. 
-Darovatelji za gradnju: Pero Kovačić 400 Kn, Ob. Bosnić 50 €, Ob. Ačkar 200 
€, Branko Antunović 100 € i za uzdržavanje svećenika Iko Begić 100 Kn.   
-Čišćenje organizira Ružica Pavić, a koji žele pomoći, čišćenje je u subotu od  
9.00 sati. 
-Prošli tjedan je umrla i pokopana Ana Lisec iz A. Starčevića 12. Pokoj vječni… 
 

Izdaje: ŽUPA B. D. MARIJE ANĐEOSKE – SESVETSKA SOPNICA, Ul. Roberta Močiljanina 14/a, 
Tel.: 01/200-1256; e-mail: m.andeoska@gmail.com; žiro-račun: HR48 2340 0091 1100 98405 

web-stranica: www.marija-andjeoska.net; Uređuju: fra Stipo Karajica i fra Zdravko Dadić 

 
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 
 

U ono vrijeme:  Isus prozbori 
mnoštvu i svojim učenicima: "Na 
Mojsijevu stolicu zasjedoše 
pismoznanci i farizeji. Činite dakle 
i obdržavajte sve što vam kažu, ali 
se nemojte ravnati po njihovim 
djelima jer govore, a ne čine. Vežu 
i ljudima na pleća tovare teška 
bremena, a sami ni da bi ih prstom 
makli. Sva svoja djela čine zato da 
ih ljudi vide. Doista, proširuju 
zapise svoje i produljuju rese. Vole 
pročelja na gozbama, prva sjedala 

u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu Rabbi. Vi pak 
ne dajte se zvati Rabbi, jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni 
ocem ne zovite nikoga na zemlji, jer jedan je Otac vaš - onaj na 
nebesima.I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa - 
Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god 
uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen. 
 
Riječ Gospodnja 
 

 

   
God. IX., br. 534., 5. studeni 2017. 

31. NEDJELJA – A – 2017. 
Mal 1,14b-2,2b.8-10; Ps 131,1-3; 1Sol 2,7b-9.13; Mt 23,1-12 

mailto:m.andeoska@gmail.com
http://www.marija-andjeoska.net/


1. Anđeo ljubavi 
 

Ljubav je toliko potrošena riječ da se 
gotovo ne usuđujem s njome započeti 
razmišljanja o anđelima. Šlageri 
odzvanjaju ljubavlju, sve se vrti oko 
ljubavi, a mnogi ljubav odmah povezuju s 
predodžbom o ispunjenoj seksualnosti. 
Ali kako god riječ ljubav bila obeščašćena, 
svatko u dubini svoga srca čezne za 
ljubavlju. Svatko intimno, potiho u sebi, 
priželjkuje da ga netko bezuvjetno zavoli. 
Svatko je sretan kada, zaljubljen u 
drugoga, doživi da mu je ljubav i 

uzvraćena. Odjednom u njemu nešto procvjeta. Odjednom mu lice počne 
zračiti radošću. Osjećaj da te netko prihvaća baš takvoga kakav jesi i voli 
bez uvjeta i bez obzira na tvoje manjkavosti, budi u tebi do tada 
nepoznatu snagu i zahvalnost za život. Ljubav, tako nam kažu priče, 
može okamenjene ljude opet vratiti u život. Začarane ljude, koje su 
vještice mržnjom zarobile, ljubav može opet vratiti u život kao prinčeve 
i princeze koji su vrijedni i poželjni, koji iznova mogu biti sretni i mogu 
druge usrećiti. Ako tebi ili sebi poželim anđela ljubavi, onda ti ne želim 
samo to da te drugi vole, nego i da se ti zaljubiš u nekoga. Pa ipak, ljubav 
je više od zaljubljenosti. Ljubav je osobna, vlastita kvaliteta. Čovjek 
prožet ljubavlju zrači posebnom toplinom. To nešto tajanstveno, a tako 
poželjno, zrcali se iz cijelog njegova bića. Tko je u sebi postao sama 
ljubav taj voli sve oko sebe. Takav susreće svakoga čovjeka s potpunom 
ljubavlju i iz njega izmamljuje život. On s ljubavlju i s poštovanjem 
dotiče svaku vlat trave. On zna za predodžbu iz Talmuda (židovska 
usmena predaja) da je Bog svakom stručku bilja dodijelio jednoga 
anđela kako bi moglo rasti. Promatrajući zalazak sunca, čovjek koji voli 
ima osjećaj da Božja ljubav struji kroz njega, da povezuje i obuhvaća sve 
stvoreno. Zato sve što čini, prožeto je ovom ljubavlju: on radi iz ljubavi, 
on pjeva zato što voli i zato što ta ljubav hoće da se izrazi. Oduvijek se 
govori o anđelima u kontekstu ljubavi. Samo onome koga volimo 
govorimo: „ti si moj anđeo“! S iskustvom ljubavi imam osjećaj da je 
anđeo ušao u moj život. Phil Bossmans kaže: „ Anđeo je netko koga ti 
Bog šalje u život neočekivano i nezasluženo da ti zapali nekoliko 
zvijezda kada ti se u životu potpuno smrači“. Tvoj anđeo se raduje 
svijetlu u tebi i tuguje zbog tvoje smrknutosti. Iz njegovih krila šume 

riječi ljubavi, riječi pjesme, riječi nježnosti. Potrebni su nam anđeli ljubavi 
koji će nas uvesti ili nas već uvode u tajnu ljubavi, koji će nas dovesti u 
doticaj s izvorom ljubavi što neprestano u nama vrije, a koji je opet često 
zatrpan i zamućen našim povrijeđenim emocijama. A s anđelom ljubavi 
treba se ophoditi i oprezno. Od njega ne smiješ previše zahtijevati. Samo 
materijal koji mu ti ponudiš on može preinačiti. Ako svoje agresivne 
osjećaje potiskuješ i u sebi zatvaraš, ni anđeo svojom ljubavlju ne može 
prodrijeti u njih. Tada ti osjećaji ostaju u tebi kao gorki talog kave pa će, 
stvrdnuti, postupno smetati tvojim nastojanjima oko ljubavi. Ponudi 
svome anđelu ljubavi sve što je u tebi: srdžbu i strah, ljutnju i ljubomoru, 
razočaranje i zlovolju, jer sve što je u tebi očekuje da ga ljubav oplemeni. 
Dopusti da te anđeo ljubavi posvuda prati! Povedi ga sa sobom u svoje 
sukobe na radnome mjestu, u svoje razmirice u braku, u svoja neslaganja 
u obitelji, u svoja razilaženja među prijateljima, u svoje sumnje u vjeri. 
Anđeo ljubavi nije nikakav čokoladni preljev kojim se sve pokriva i 
zaslađuje, nego je to iskonska težnja da se život mijenja na bolje. On ti 
ništa ne zabranjuje, pa ni tvoj gnjev; on te ni na što ne prisiljava, smiješ se 
osjećati uvrijeđeno; on ništa ne zahtijeva od tebe već samo želi tvoje 
dopuštenje da može prosvijetliti sve tvoje doživljaje.mTako ćeš sve svoje 
sukobe vidjeti u jednom novome svjetlu. Konflikti neće jednostavno 
iščeznuti, neće uvijek biti glatkih i brzih rješenja. Tvoj anđeo ljubavi ljubi 
istinu također. On bi želio da sve gledaš onako kao što se dogodilo, da 
uzmeš ozbiljno osjećaje što si ih u sukobima doživio. Ali on bi također 
želio, da se ne hvataš grozničavo za svoje osjećaje uvrijeđenosti, nego da 
dopustiš ljubavi neka ih dovede u pitanje. Voljeti konačno ne znači 
njegovati puno ljubaznih osjećaja. Voljeti dolazi od  v o l j e: htjeti vidjeti 
dobro u nekome i htjeti se dobro odnositi prema njemu. Prvo, dakle, 
povjerovati da je dobro moguće, a onda djelovati dobrohotno i tako 
ostvarivati uzajamnu sreću i radost. Potreban je novi način shvaćanja 
ljubavi. Možda i nema novoga načina, možda je onaj pravi pogled na 
ljubav samo zaboravljen. Moli svoga anđela ljubavi da ti pokloni nove oči, 
da ljude oko sebe, ali i samoga sebe, možeš ugledati u novome svjetlu, da 
mogneš u sebi i u drugima doprijeti do zdrave jezgre ljudskoga bića. Onda 
ćeš se moći lakše nositi s nevoljama. Želim da svakoga od nas njegov 
anđeo ljubavi vodi sve bliže k izvoru božanske ljubavi, k izvoru koji je 
zapravo u tebi i koji nikada ne presušuje. Ne moraš smišljati kako ni 
truditi se da u sebi stvoriš ljubav. Trebaš samo piti iz izvora božanske 
ljubavi koji u tebi vrije i koji ti je dostatan za vječnost. 
 
                                                  Anselm Grün, s njemačkog preveo fra Ivo Jurišić 


